

15日起公交线网将进一步优化

调整20条线路 增开一条新线

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州公交集团了解到,为进一步提高公交都市建设水平,合理配置公交资源,让更多市民享受到优质的城市公共交通服务,经市交通运输局批准,郑州公交定于7月15日起新开710路,并对49路、185路、189路、198路、202路、251路、277路、723路、729路、900路、B27路、B37路、B60路、B301路、B302路、B501、S126路、S152路、S155路、S157路进行优化调整。

新开710路首末站:大湖村—姚庄公交站,途经道路:和谐大道、016乡道、一通路、郑尉路、金岱路。

49路首末站调整为:大学南路南四环—医学院。调整后途经道路:大学南路、南四环、嵩山南路接原线路,沿途并站停靠。

185路首末站调整为:杨槐公交站—南阳路东风路。调整后途经道路:文赋街、慧城大道、文轩路、杨金路、中州大道、三环路、花园路接原线路,沿途并站停靠。

189路首末站调整为:金祥路公交站—通泰路陇海路。调整后途经道路:金祥路、明理南路、崇光路、经开第十八大街、经南八路、

经开第十六大街、腾达路、明理南路、经南三路、经开第九大街、经北二路、经开第八大街、东风南路、永平路、陇海路,沿途并站停靠。

198路首末站调整为:祥瑞路公交站—东风南路商都路。调整后途经道路:祥瑞路、龙飞北街、金秋路、金柳南路、航海路、明理路、经北四路、东三环、商都路、东风南路,沿途并站停靠。

202路首末站调整为:河西袁村公交站—紫荆山南路南三环。调整后途经道路:紫荆山南路、中州大道、郑新路、贺江路、紫荆山南路,沿途并站停靠。

251路首末站调整为:花寨公交站—刘寨社区西口。调整后途经道路:通站路、南三环、紫荆山南路、贺江路、紫云路、漓江路、大学南路、绿水路、嵩山南路、金沙江路,沿途并站停靠。

277路首末站调整为:宇通路公交站—医学院。调整后途经道路:花溪东路、霞飞东路、宇通路、紫荆山南路、漓江路、紫云路、贺江路、连云路接原线路,沿途并站停靠。

723路首末站调整为:汉启路绿源路—文化路英才街。调整后途经道路:汉启路、大

河路、丰业街、绿源路、天河路、新城路、清华园路、开元路、文化路,沿途并站停靠。

729路首末站调整为:火车站西广场—火车站西广场(环线)。调整后途经道路:京广路、陇海路、铁文街、苗圃街、印刷厂街、黄家门、郑新里路、南关街、陇海路、钱塘路、西三马路、一马路、陇海路、京广路,沿途并站停靠。

900路首末站调整为:陇海路洛达庙—经三路广电南路。调整后途经道路:陇海路、兴华街接原线路,沿途并站停靠。

B27路首末站调整为:金柏路公交站—翠竹街银屏路。调整后途经道路:金柏路、枫香街、须水河东路、莲花街、雪松路、迎春街、银屏路、翠竹街,沿途并站停靠。

B37路调整后途经道路:长兴路、三环路、江山路、北三环、丰华路、丰乐路、东风路、天明路、红专路、花园路,沿途并站停靠。

B60路首末站调整为:大学南路南四环—火车站。调整后途经道路:大学南路、南四环、嵩山南路、南三环、大学路、淮河路、京广路、中原路、福寿街、大同路、一马路、陇海路,沿途并站停靠。

B301路调整后途经道路:航海路、机场

高速辅道、中州大道接原线路,沿途并站停靠。

B302路首末站调整为:陇海西路西三环—三环路中州大道。调整后途经道路:陇海路、西三环、中原路、秦岭路、电厂路、北三环、中州大道、三环路,沿途并站停靠。

B501路调整后途经道路:京广路、陇海路、心怡路、商鼎路、中兴南路,沿途并站停靠。

S126路首末站调整为:电车公司—陇海路通泰路。调整后途经道路:纬五路、未来路、金水路、英协路、陇海路,沿途并站停靠。

S152路首末站调整为:金柏路公交站—河南工业大学地铁口。调整后途经道路:金柏路、枫香街、红杉路、河阳路、创新大道、绿梅街、意杨路、红梅街、红松路、莲花街,沿途并站停靠。

S155路首末站调整为:五龙口公交站—赵坡新村。调整后途经道路:五龙口南路、冉屯东路、冉屯路、冉屯西路、金水西路、秦岭路、建设路、西三环、中原路,沿途并站停靠。

S157路首末站调整为:银河街公交站—省广播电视中心。调整后途经道路:银河街、长兴路、国基路、索凌路、宏达路、小铺北路、宏明西路、文化路接原线路,沿途并站停靠。

市领导调研“万人助万企”联系企业 持续优化营商环境 着力为企业办实事

(上接一版)胡荃详细了解企业发展规划、平台支撑、创新研发等情况。

调研中,胡荃分别与华南城、锐杰微、华思5G、众诚科技等联系企业负责人座谈交流,征求意见,掌握诉求。他要求,各有关部门要以“万人助万企”活动为契机,牢固树立“项目为王”“结果导向”的鲜明要求,提高认识,全力以赴,用好用足优惠政策,持续优化营商环境,着力为企业办实事、解难题、促发展;要完善工作机制,建立工作专班,厘出问题清单,畅通沟通渠道,对企业存在困难逐项销号、分类处置,确保工作实效;要强化服务意识,深入了解企业发展中遇到的难点、痛点和堵点,精准施策,对症下药,服务企业提质增效、安全生产,助力经济高质量发展。

市领导进行专题调研

加快推进郑州国际陆港第二节点(上街)项目建设

(上接一版)省发改委表示将全力支持国际陆港第二节点(上街)项目建设,认真研究把粮食口岸、木材口岸建设纳入省十四五专项规划,进而推动全省枢纽建设。于洋表示,郑州海关将支持国际陆港第二节点(上街)项目建设,助推河南开放强省建设。

张延明对郑州海关、省发改委的大力支持表示感谢。他表示,上街区要明确主体责任,市物流口岸、发改、交通、规划、郑州新丝路港务集团等有关部门要协力做好建设工作。要加强谋划,搞好顶层设计,各单位要开阔思路,更新理念,立足郑州,服务全省乃至中部地区的开放发展。要明确目标,自我加压,拉高标杆,加快推进郑州中欧班列集结中心示范工程建设,促进郑州更高水平对外开放,推动郑州国家中心城市城市建设出彩、成高峰。

“中国功夫·老家河南” 文旅推介会走进澳门

本报讯(记者 成燕)近日,由省文化和旅游厅主办的“中国功夫·老家河南”文化旅游推介会在澳门举办。

近年来,河南不断挖掘传统文化,并进行创新表达,先后创作出《唐宫夜宴》、《端午奇妙游》等精彩节目,引起国内外广泛关注,同时也带动河南文化频频出圈。

7月9日,由文化和旅游部支持、澳门特别行政区政府旅游局主办的第九届澳门旅游(产业)博览会开幕。作为本次博览会重点推介项目之一,河南文旅新名片——《只有河南·戏剧幻城》引起澳门众多媒体和公众关注。到场观众纷纷表示,通过观看和了解《只有河南·戏剧幻城》宣传片,对河南的历史文化有了更多了解,同时也激发起对厚重中原文化、黄河文化的探索欲望。

省少年羽毛球冠军赛开拍

本报讯(记者 陈凯)昨日,2021年河南省少年羽毛球冠军赛,在郑州师范学院综合训练馆挥拍开赛。来自全省各地17支代表队的近300名选手汇聚一堂,一较高下。

河南省少年羽毛球冠军赛,是我省业余羽毛球的一项传统赛事,每年举办一次,旨在推动全省羽毛球项目发展,提升羽毛球运动竞技水平,搭建河南省青少年羽毛球后备梯队。

8月底前完成! 全市农田水利设施排查整改加力推进

本报讯(记者 武建玲)9日,全省农田水利设施排查整改工作推进电视电话会议召开。在收听收看会议后,我市随即召开电视电话会议,对全市相关工作进行部署。

根据全省统一安排,今年4月,我市下发了农田水利设施排查整改方案,建立了工作专班,成立了业务指导

组,全面推进此项工作。农田灌溉用机井是我市排查整改的重点,根据排查,全市现有有机井需整改3920眼、废弃2375眼。截至目前,已整改2139眼,占总任务量的54.6%;已废弃填埋1605眼,占67.6%,整体进度暂列全省之首。

会议要求,全市各级各部门主要领

导要亲自研究推进,紧盯目标节点,加大工作力度,加快工作进度,确保整改任务全面按时完成;市农委、水利局、资源和规划局等单位要按照职责分工,强化督导检查,协调解决工作中出现的问题;各区(县、市)政府要制定有效办法,采取有效措施,保障整改工作顺利进行,确保8月底前完成整改任务。

创历史新高! 郑州昨日电网负荷达1126万千瓦

本报讯(郑报全媒体记者 张华通讯员 韩彦)昨日,从国网郑州供电公司传出消息,伴随着近期郑州地区连续高温,降温负荷不断升高,郑州电网的供电负荷也逐步攀升。7月10日中午12时许,郑州电网省网供电最大负荷达到1126万千瓦,创郑州电网历史新高,打破了2019年1091.1万千瓦的纪录。

据了解,根据近三年郑州电网度

夏负荷水平以及2020年夏季电网运行情况,在持续高温的影响下,预计郑州地区度夏期间省网供电最大负荷将达到1200万千瓦,较2020年增长15.5%。市区最大负荷700万千瓦,较2020年增长19.5%。2021年度夏郑州电网整体形势表现为“整体平衡,局部紧张”。

今年以来,在省市政府、省电力公司的支持指导下,国网郑州供电

公司积极采取多项措施,全力保障度夏期间电力可靠供应。通过建设并举,增加变电容量,缓解局部区域供电紧张问题;开展科学调度,优化电网运行方式;强化隐患排查,广泛开展输变配电设备隐患排查治理工作;提升应急响应,增加应急抢修力量;做好防汛抢险,建立城市抢险与电力抢险“网格化”联动机制;优先保证居民生活用电,引导用户高峰时段错峰用电。

“一把手”走流程 为群众办实事

让更多企业和群众享受到服务“不见面”办事“零跑腿”

本报讯(记者 曹婷)“这位老师办事很认真,申请公租房的一些要求、用‘郑好办’上网申请……都说得清清楚楚。今天没白来,回去我就准备申请的材料。”8日上午,在郑州政务服务中心一楼房屋交易咨询台,64岁的市民马勇高兴地说,这样办业务省事又省心!

被马勇称为老师的工作人员,正是市住房保障和房地产管理局党组书记、局长赵红军。

市房管局的工作与企业、群众息息相关,如何让企业、群众有更好的办事体验,进一步优化营商环境?8日上午9时,赵红军在政务服务中心咨询辅导台、大厅业务窗口与办事群众面对面交流,询问办事体验和意见建议。并现场邀请几位企业办事人员召开座谈会,进一步摸清企业人员办事的真实感受,及时发现并解决堵点。

“你们有什么意见建议,及时提出来,好让我们进一步提高服务质量,为企业和群众提供更便利的办事环境、更好的办事体验。”座谈会上,赵红军向企业办事人员征求意见建议。

体验活动结束后,赵红军进行现场办公,针对体验过程中发现的一些问题现场提出整改意见,要求审批处加大与大数据管理平台的对接,结合“我为群众办实事”实践活动,进一步减材料减流程加服务,营造行业“好生态”。特别要加强对企业办理预售证等业务方面的宣传和辅导,让更多企业了解一网通办的便民措施,通过大数据平台共享信息,让更多企业和群众享受到服务“不见面”、“办事”零跑腿”。



城市美如画 全靠你我他

郑州日报 讲文明 树新风 公益广告

